

总投资1500亿元项目 落户成都TOD

在3月20日举行的成都首届TOD发展论坛上,总投资1500亿元的一批项目落户成都TOD。

TOD是以公共交通为导向的城市开发模式,旨在缓解大城市病、促进土地资源集约利用。

论坛上,日本软力集团中日金融科技文化产业园区TOD项目、沃尔玛山姆会员店成都首家电商概念店TOD项目等16个项目集中签约,涵盖金融、医疗、酒店、文创、体育、零售等领域。

国家开发银行、中国建设银行、中国农业银行、成都银行与成都轨道集团现场签订支持轨道交通及TOD引领城市发展合作协议,授信额度1000亿元。

成都轨道城市发展集团有限公司总工程师王华文介绍,成都借鉴全球成功经验并结合自身特点,于2017年启动TOD综合开发战略,规划全市TOD综合开发用地近28万亩,首批14个TOD示范项目已全面启动。(李倩薇)

前两月四川外贸增长近三成

3月12日,成都海关发布数据显示:前两月,四川货物贸易进出口总值1250.6亿元,规模居全国第9位,同比增长29%,其中出口717.9亿元,增长47.3%;进口532.7亿元,增长10.4%。

成都海关统计显示,前两月,四川对欧美日韩出口同比增85.2%,其中对欧美日韩出口平板电脑、笔记本电脑等“宅经济”产品同比增110.7%。

随着国内经济形势良好,内需持续回暖,不断释放的市场需求加速拉动进口增长。数据显示,关键零部件及资源类商品进口增长表现突出,集成电路进口同比增15.7%,铁矿砂、煤进口分别同比增37.3%、207.3%;民生类消费品需求节节攀升,粮食、干鲜瓜果及坚果分别同比增50.7%、314.6%。

前两月,民营企业进出口增速比同期外贸整体增速高20.6个百分点,成为四川外贸增长重要拉动力。1至2月,成都国际班列开行数量同比增长达50%。成都国际铁路港相关负责人认为,国际班列数量持续攀升,除与国内外通道网络不断完善密切相关外,还有一个重要原因就是持续服务本地产业走出去。目前,该铁路港与德阳、达州、泸州、宜宾等13个市州合作共建“亚蓉欧”产业联盟,推动建立“出口结算在港区、生产加工在市州”合作模式,有望年均带动四川进出口贸易120亿美元以上。(陈碧红)

德阳积极探索 农业科技成果转化新机制

为促进德阳市农业科技成果转化与产业化,加快建设全市农业科技成果转化服务体系,近日,四川德阳市举行农村科技成果转化交易交流座谈会。

会议就进一步建立农业科技成果转化转移转化新机制,拓宽全市农业全产业链;进一步增强对涉农企业的科技创新支持力度,确立农业企业在技术研发和科技成果转化中的主体地位;进一步强化农业科技成果转化项目的引导和带动作用,整合资源,协同推进,继续探索和不断完善农业科技成果转化的高效机制等方面展开讨论。

会议指出,德阳市应尽快建立一套农业科技成果标准化的评价指标体系,制定全市农业科技成果的转移转化政策,明确创新引领,项目载体的具体措施。同时,积极引导银行、创投等金融资源向农业科技领域倾斜,促进金融资本、产业资本与农业科技创新创业的有效融合,促进成果转移,进一步加快农业供给侧结构性改革,早日实现科技赋能带动农民增收和乡村振兴。(谭雪 刘蓉)

西昌钢钒:夯实基础管理 提升核心竞争力

■ 陈伟 胡智 陈国盼

在钢铁行业快速发展的今天,在市场需求越来越多样化的今天,基础管理的重要性越来越突出。

企业的核心竞争力,说到底就是管理能力的综合表现。“高以下为基”,基础管理是全面管理体系的基石和根基,是企业发展的根本动力,运筹帷幄、决胜市场,离不开基础管理这个“关键”。

“基础管理是企业、工厂竞争力的基础,要根植于心。”在西昌钢钒2021年一季度基础管理工作例会上,该公司党委书记邓强,再一次强调了基础管理工作对于公司发展的重要性。

基础管理贯穿于企业日常经营活动的各个环节和每个阶段,复杂且琐碎,需要耐心,更要用心。着力基础管理,该公司高效推进五制配套基础管理、精益六西格玛管理、最优工厂打造,激发公司内生动力,走出了一条适应现代企业发展的优质基础管理之路。

花大力气“干” 全面提升管理水平

“为了做好基础管理工作,公司花了大力气。”西昌钢钒企业管理部企业管理室主任谢永中说,想要把基础管理工作干好、干出彩、干出成绩不是一件容易的事。

该公司采用管理体系的思维,以全员参与与卓越的思路、以推陈出新求进步的自觉,深入推进以作业长制为中心、以计划值管理为目标、以设备点检定修制为重点、以标准化作业为准则、以自主管理为基础的五制配套基础管理。

通过强化组织保障,建立工作会议制度,PDCA循环开展工作,加强督导,加强激励,建立经验交流机制,让五制配套基础管理工作在公司实现了高效推进。2020年,西昌钢钒的五制配套基础管理工作在攀钢集团得分91.85,综合排名第一。

精益六西格玛是一种先进的管理方法,相较于传统管理模式具有创新性,颠覆性,运用创新的方法,围绕顾客需求和生产经营中的提品质、提效率、降成本等重点难点问题,突破性地持续改善与创新,达到量变到质变的飞跃,从而提升企业竞争力。

以“精益思维”,不断提升“精益工作”,



●西昌钢钒公司板材厂智能生产线

黄晓川 摄



●西昌钢钒公司热轧生产线



●西昌钢钒公司成品库

黄晓川 摄

2020年,西昌钢钒在推行精益六西格玛的工作中斩获颇丰,实施黑带项目20个;黑带考试通过51人,名列集团第二;注册黑带完成集团奋斗目标;2个黑带项目获全国六西格玛项目示范级奖项,并被推荐为中国质量协会质量技术奖优秀六西格玛单项奖;该公司炼钢厂获集团精益六西格玛推进二等奖。

“深化对标管理打造最优工厂(产线)”是该公司基础管理工作中另外一个重要的环节。每个西昌钢钒人都在为打造行业(国内)技术最优、管理最优、指标最优的最优工厂“追梦”,通过建立推进保障机制、精准定位找标杆;抓住关键重点攻关;加强通道建设,提高产品质量稳定性;运用精益六西格玛思维、方法解决问题;两化融合促进技术、设备升级;对标宝武开展三年攻关等高效工作。2020年,西昌钢钒板材厂在攀钢集团最优工厂打造工作中获最优工厂推进一等奖。

下真功夫“干” 做实做细基础管理

“从前到现在,我们已经接待了好几批来公司学习基础管理工作经验的钢铁企业了。”谢永中说,为此他专门整理了一套西昌钢钒基础管理工作的电子文档,存档资料的U盘成了“香饽饽”,大家争先拷贝。

该公司板材厂工艺技术及装备水平国内一流,基础管理工作扎实,技术指标优秀,最优工厂打造工作取得显著成效,对标指标全部得到大幅优化,部分指标超过对标单位,成为了2020年攀钢集团最优工厂推进一等奖的“明星工厂”,备受关注。依靠新工艺、新设备、新员工,推行新理念,开发新产品,板材厂建立了科学的4+3对标指标体系,已逐步成长为技术先进、管理高效的基础能力最优工厂,将助推西昌钢钒打造国内一流的精品板材制造服务企业。

同样受到瞩目的还有2020年在攀钢集

四川盛世大顺文化传播引领糖酒会展潮流

四川盛世大顺文化传播有限公司自2003年成立,专注全国糖酒会服务近二十年,足迹遍布16个城市,服务企业上万家。公司业务范围已经囊括会展服务、文化交流活动及企业营销策划、展位搭建装饰等业务。

通过历届全国糖酒会为组展商、参展商提供全方位的会展策划、展位设计装修、拆展等一条龙服务,公司积累了丰富的经验。如今,公司已发展成为一家拥有市场部、设计部、展览策划部、网络部、项目执行部、工

程部、制作工厂等多部门、多工种的综合性大型专业会展公司。

“敬业、职业、专业”是“盛世大顺”的企业文化;“追求卓越,以实力赢得尊重”是“盛世大顺”的经营理念;“以高素质团队,服务一流客户”是“盛世大顺”的追求。公司紧紧围绕“专业化”的核心发展战略,以“创新”精神促进企业发展壮大。通过努力,“盛世大顺”拥有一大批展位招商精英及展位招商、布展策划、展位设计、施工经验丰富的员工队伍,使“盛世大顺”在竞争异常激烈的展览市场



连续多年稳步发展,取得了良好的经济效益和社会效益。

多年来,公司经过不断的开拓与创新,

业务已覆盖全国各地。凭借完美的服务和精细的设计、施工赢得了客户的高度赞誉。今年公司已组建专业的招商服务团队,精心打造“美酒飘香”、“饮品汇”、“美食汇”、“调味天下”行业布展专区,用心做专、做强、做精……

公司始终坚持:以诚信做人做事,以服务尽善尽美;以精品奉献社会,以业务精益求精;以客户至高无上,以创新开辟未来。成绩代表“盛世大顺”过去,总结过去、展望未来、开拓创新,打造西部展行业第一品牌。(严平)

文明用餐 使用公筷公勺

多一双公筷 多一份安心

CIVILIZATION.HEALTH.CULTURE

文明·健康·修养

公筷公勺备一副 无忧无虑享口福

公益广告